

# Евгений Куйвашев помог «Дацюк Арене»

На строительство второй очереди объекта направлено  
350 миллионов рублей



Полномочный представитель Президента РФ в УрФО Владимир Якушев и губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев во время закладки первого камня в основание второй очереди «Дацюк Арены»

Данил ПАЛИВОДА

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ направил 350 миллионов рублей на строительство второй очереди «Дацюк Арены». Постановление об этом было принято на заседании регионального кабинета министров.

— Мы выделяем средства для строительства в Екатеринбурге второй очереди спорткомплекса «Дацюк Арена» — 50 миллионов рублей в 2023 году, 250 миллионов рублей в 2024 году и 50 миллионов рублей в 2025 году, — сказал Евгений Куйвашев.

Строительство второй очереди началось год назад. 9 сентября 2022 года был заложен первый камень в основание будущего спортивного объекта. В торжественной церемонии приняли участие президент ФХР **Владислав Третьяк**, **Павел Дацюк** и Евгений Куйвашев.

Первые средства на возведение в Екатеринбурге новой очереди «Дацюк Арены» выиграла хоккейная команда «СВ Металл». В 2022 году клуб сначала стал победителем региональ-

ного этапа Ночной хоккейной лиги в дивизионе «Любители 40+», а затем выиграл всероссийский финал в Сочи. За это команда получила грант в размере 100 миллионов рублей, который решила направить на строительство второй очереди «Дацюк Арены».

В новом спортивном объекте расположится трансформируемая ледовая площадка. Помимо этого, появится жилой блок для спортсменов, который будет рассчитан на 48 комнат, а также столовая, отделение заточки и проката коньков.

— Спорткомплекс обеспечит комфортные условия как для спортсменов-любителей, так

и для тренировок профессиональных хоккеистов, позволит укрепить кадровую базу спорта высших достижений в регионе, — отметили в министерстве физической культуры и спорта Свердловской области.

Напомним, что первая очередь «Дацюк Арены» была открыта в 2016 году. За два года до этого хоккейная команда из Екатеринбурга «Неоплан» стала первым представителем региона, кому удалось получить грант в размере 100 миллионов рублей за победу в Ночной хоккейной лиге. Эти средства были направлены на строительство «Дацюк Арены».

## СЕТЬ ЛЕДОВЫХ АРЕН

За все время проведения Ночной хоккейной лиги свердловские команды выигрывают четыре гранта в размере 100 миллионов рублей — это рекордный показатель среди всех регионов. Помимо уже перечисленных «Неоплана» и «СВ Металла» победителями турнира становились еще две команды из Екатеринбурга. В сезоне 2015/2016 в дивизионе «Любители 40+» не было равных команде «Авто». Полученные средства клуб потратил на возведение одноименной ледовой арены в микрорайоне Солнечный, которая начала функционировать в 2019 году. А в сезоне 2018/2019 победителем Ночной хоккейной лиги стала команда «Скон-Урал», она получила свой грант на строительство «Скон Арены», которая расположена на территории спортивного комплекса «Калининец» и была официально открыта в июле 2023 года.

## «Автомобилист» остается негостеприимным

В 6-м для себя матче 16-го чемпионата Континентальной хоккейной лиги (КХЛ) екатеринбургский «Автомобилист» на своей площадке обыграл нижекамскую команду «Нефтехимик» со счетом 4:2. Это был третий домашний поединок «шоферов» и третья победа.

«Нефтехимик» относится к числу аутсайдеров лиги: в прошлом году он занял в чемпионате КХЛ только 15-е место, а нынче после стартового отрезка турнира находится еще ниже — на 21-й позиции. Но для «Автомобилиста» нижекамцы — настоящий камень преткновения: до четвергового поединка в Екатеринбурге «шоферы» проиграли клубу из Татарстана четыре матча подряд! Последний из них состоялся в понедельник, и екатеринбургцы в тот день не смогли забить даже одного гола (счет встречи — 0:1).

Зато на своем льду уральцы поразили ворота соперника уже на 40-й секунде! Сделал это капитан «шоферов» **Сергей Широков**, который до этого в нынешнем сезоне еще не забивал.

На 7-й минуте преимущество хозяев удвоил **Владимир Кузнецов**. 25-летний уроженец Екатеринбурга проводил свой первый в этом чемпионате матч в КХЛ и сразу же забил. Более того: на 14-й минуте 11-й номер «Автомобилиста» отличился еще один раз. 3:0 в первом периоде — дело, казалось, было сделано.

Но уже через 26 секунд гости одну шайбу отыграли. А едва начался второй период — отыграли и вторую.

К счастью для екатеринбургцев, развития этой тенденции не последовало. На 28-й минуте легионер «Нефтехимика» **Энтони Камара** схлопотал двухминутное удаление, и «Автомобилист» потратил всего 22 секунды, чтобы реализовать численное преимущество. Отличился защитник **Ефим Гуркин** (для него это тоже был первый гол в сезоне).

Третий период прошел без заброшенных шайб. В итоге «шоферы» одержали третью домашнюю победу в текущем чемпионате (и четвертую всего).

После 6 сыгранных матчей в активе «Автомобилиста» 9 набранных очков. Он занимает второе место на Востоке (отставая от лидера — магнитогорского «Металлурга» — на два балла) и третье — во всей КХЛ.

После победы над «Нефтехимиком» екатеринбургцы отправились в четырехматчевое выездное турне, во время которого сыграют в Челябинске, Магнитогорске (дважды) и Уфе. Ближайший поединок — против «Трактора» — состоится уже сегодня.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

## «Синара» выиграла Кубок Урала

Дублеры мини-футбольного клуба «Синара» одержали победу на домашнем турнире Кубок Урала-2023. Екатеринбургская команда выиграла все три матча и оставила трофей у себя еще на сезон.

Кубок Урала — один из старейших мини-футбольных турниров в России, первый розыгрыш которого состоялся еще в 1993 году. Традиционно он проходит в Екатеринбурге перед стартом нового сезона. Раньше в турнире принимали участие основной состав «Синары» и другие клубы Суперлиги, в последние годы в Кубке Урала выступают дублирующие составы сильнейших клубов страны.

В этом году за трофей боролись четыре команды: «Синара-Д», «Норильский никель-Д», «Ухта-Д» и «Новая генерация-Д». Екатеринбургцы на правах хозяев и действующих победителей турнира в первом туре провели яркий матч против дублеров из Норильска. После первого тайма гости вели в счете — 3:2, но во второй половине игры «Синара» переломила ход встречи и одержала волевую победу — 6:4.

Вторая победа екатеринбургцев вновь оказалась волевой. Уступая по ходу встречи со счетом 1:2, «Синара» проявила характер и добилась победного результата — 4:2. В заключительном туре хозяева турнира встретились с дублерами «Новой генерации», и, уже по сложившейся на турнире традиции, проиграли первый тайм, но вырвали победу во втором — 2:1.

После трех непростых матчей дублирующий состав «Синары» занял первое место и оставил Кубок Урала в Екатеринбурге. Второе место на турнире заняли футболисты из Ухты, третье — из Норильска. Лучшим игроком соревнований был признан нападающий «Синары» **Егор Шишкин**.

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.  
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор  
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:  
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индекс):  
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)  
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)  
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:  
● uralpress.urg.ru — интернет-магазин  
● podpiska.pochta.ru — подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:  
Общая почта [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)  
Отдел рекламы [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)  
Служба новостей [news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)  
«Местное самоуправление» [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)  
«Спорт» [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)  
«Культура» [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)

Телефоны:  
Приемная — 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:  
**8 800 30-20-455**  
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67  
по вопросам рекламы и объявлений:  
**8 (343) 262-7000**

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р — материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3121.  
Сдача номера в печать:  
по графику — 20.00, фактически — 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

